



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi **31.05.2013**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.885/27.05.2013.

Sunt prezenți un număr de 19 de consilieri locali, lipsesc domnii consilieri locali Dogaru Mircea și Floricu Sorin .

La ședință participă d-nul Minel Florin Prina –Primarul municipiului Slatina, d-ra Mihaela Stana - Viceprimar, d-nul Bircea Cristian –Viceprimar, d-nul Mihai Ion Idita- Secretarul municipiului Slatina, consilieri cabinet Primar, directori/și ai direcțiilor și serviciilor publice, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul consilier local Petre Gheorghe Ginel, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.47/07.03.2013.

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel - supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 6 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobare plan de ocupare a funcțiilor publice ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, pe anul 2013 .
2. Proiect de hotărâre referitor la aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcții și pondere funcții publice și Regulament de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, pe anul 2013 .
3. Proiect de hotărâre referitor la atribuirea în folosință gratuită Școlii Sanitare Postliceale Slatina, a imobilului situat în municipiul Slatina, strada Mânăstirii nr. 39, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina .
4. Proiect de hotărâre referitor la concesionarea fără licitație publică, către S.C. Real Cris S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 7,21 mp, situat în municipiul Slatina, strada Primăverii, adăcent blocului FA27, sc. A, ap. 2, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina .
5. Proiect de hotărâre referitor la aprobare „Modificarea și completarea anexelor la H.C.L. nr. 134/27.05.2010 privind încadrarea pe zone a străzilor municipiului Slatina, în vederea stabilirii impozitului și taxelor .
6. Proiect de hotărâre referitor la aprobare depozitare în halda Valea Urlatoarea a deșeurilor rezultate din construcții și demolări .

1. D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare plan de ocupare a funcțiilor publice ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, pe anul 2013”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.271/31.05.2013.

2.D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcții și pondere funcții publice și Regulament de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, pe anul 2013 precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.272/31.05.2013.

3. D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la : „atribuirea în folosință gratuită Școlii Sanitare Postliceale Slatina, a imobilului situat în municipiul Slatina, strada Mânăstirii nr. 39, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina,”precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.273/31.05.2013.

4 .D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la : „concesionarea fără licitație publică, către S.C. Real Cris S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 7,21 mp, situat în municipiul Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului FA27, sc. A, ap. 2, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina,, precizând că și acest proiect de hotărâre

a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.274/31.05.2013.**

5. D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la : „ aprobare „Modificare și completare anexe la H.C.L. nr. 134/27.05.2010 privind încadrarea pe zone a străzilor municipiului Slatina, în vederea stabilirii impozitului și taxelor și pune în discuție cele două amendamente depuse de cetățeni cu ocazia dezbaterii publice care a avut loc în data de 28.05.2013 pe Dealul Grădiște:

- primul amendament – se solicită ca str. Milcovului să rămână în Zona D;
- al doilea amendament - se solicită ca str. Ștrandului să rămână în Zona C ;

D-nul consilier local Vătraș Ion are un amendament de formulat :

- solicită ca strada Banului de la nr. 1-5 partea stângă și nr.2-6 partea dreaptă a străzii să rămână în zona B iar restul în zona A ;

D-nul Minel Florin Prina –Primarul municipiului Slatina formulează următoarele amendamente :

- Aleea Grădiște – zona case de la nr. 1-7 partea stângă a străzii și de la nr.2-6 partea dreaptă a străzii să rămână în zona B, iar restul străzii în zona C ;

- str. Liliacului - să rămână în Zona C ;

-str. Poet Florin Dumitrana - să rămână în Zona C ;

-str. Salcământului – să treacă în Zona A cu excepția nr. 9-11 (inclusiv) aflate pe partea stângă a străzii .

- Dealul Viilor – să treacă din Zona D în Zona C – de la nr. 71 partea stângă a străzii și de la nr.62 partea dreaptă a străzii .

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel supune spre aprobare amendamentele formulate, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel supune spre aprobare proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la : „ aprobare „Modificare și completare anexelor la H.C.L. nr. 134/27.05.2010 privind încadrarea pe zone a străzilor municipiului Slatina, în vederea stabilirii impozitului și taxelor cu tot cu amendamente , fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru” și două abțineri din partea domnilor consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel Emanuel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.274/31.05.2013.**

6.D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la : aprobare depozitare în halda Valea Urlatoarea a deseurilor rezultate din construcții și demolări .”

D-nul Viceprimar Bircea Cristian are de formulat un amendament:

-solicită ca punctele 3 și 7 să fie scoase din anexa 1, motivând că sunt materiale reciclabile .

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel supune spre aprobare amendamentul formulat, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel supune spre aprobare proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la : „ aprobare depozitare în halda Valea Urlatoarea a deseurilor rezultate din construcții și demolări ” cu tot cu amendament , fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.275/31.05.2013.**

D-nul Președinte de ședință Petre Gheorghe Ginel – precizează că este ședință extraordinară, drept pentru care declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 31 Mai 2013.

Președinte,
Petre Gheorghe Ginel



Secretar,
Mihai Ion IDITA



Întocmit,
Șef serviciu APL
Truica Iulă Georgiana

